ćw.   (W.Lang)   Niech  D = d/dx .  Określmy na algebrze szeregów formalnych z dowolnym splotem  operator   mnożenia przez argument            
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Komentarz:

(*)  & (**)  można przyjąć za definicje liczb odpowiednich Stirlinga

jesień 2004      (       

(
the member of  the   intercontinental             Institute of Combinatorics and its Applications   

a.k.kwasniewski           

                                                                                                       (a.k.k.                                            
_1076802104.unknown

_1158362756.unknown

_1158362952.unknown

_1158363372.unknown

_1158362428.unknown

_1076801120.unknown

_1076801527.unknown

_1076801084.unknown

_1076801009.unknown

